



## ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO

### ATA N.º 2

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, realizou-se nas instalações da sede de freguesia, sitas na rua Luís de Camões em São Teotónio, uma Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de São Teotónio, com a presença dos seus membros, a saber: Elisabete José Pacheco – Presidente da Mesa, Carolina Alexandra Ramos da Silva como primeira secretária e como segundo secretário David Manuel da Silva Neves. Estiveram também presentes, Luís Carlos Rosa Francisco, Octávio Manuel Rebelo Pacheco, Liliana Cristina Mimoso da Luz Guerreiro Montalto, Hélder Manuel Nobre Salvador, Mariana Teresa Viana Parreira, registando-se a ausência Eliana Filipa António Nobre, cuja falta do último foi devidamente justificada.-----

Nos termos do disposto nos n.ºs 3 e 4 do artigo 57.º do Anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, e nos n.ºs 4 e 6 do artigo 34.º do Código do procedimento Administrativo deliberou a Assembleia de Freguesia aprovar os pontos a seguir discriminados, constituindo os presentes documentos, bem como os originais dos referidos documentos, a ata em minuta, sendo pontos da ordem de trabalhos os seguintes: -----

#### **I - Período antes da ordem do dia:**

**Ponto 1** - Apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária de 21 de abril de 2023.-----

**Ponto 2** – Apreciação de Expediente. -----

**Ponto 3** – Apreciação de assuntos de interesse para a freguesia. -----

#### **II - Período de intervenção do público**

#### **III - Período da Ordem do Dia:**

**Ponto 1** Proposta n.º 19/2023- Protocolo de Colaboração - Odemira Cultural, apreciação e deliberação; -----

**Ponto 2** – Proposta n.º 20/2023 - Acordo de Colaboração para execução da Proposta Imaterial Vencedora do Orçamento Participativo Jovem 2022: apreciação e deliberação; --

**Ponto 3** – Proposta n.º 21/2023 - Atribuição de Medalhas de Mérito: apreciação e deliberação; -----

**Ponto 4** – Proposta n.º 22/2023 - Espaço de Verão 2023 - Acordo de Colaboração Alargado: apreciação e deliberação; -----

**Ponto 5** – Proposta n.º 23/2023 - Aditamento ao Protocolo de Colaboração do Centro Local de Apoio à Integração de Migrantes (CLAIM) no Concelho de Odemira Celebrado em 24/03/2022 (triénio 2022-2024): apreciação e deliberação; -----

**Ponto 6** – Proposta n.º 24/2023 - Aquisição de Lote de Terreno no Malavado: Para conhecimento; -----

**Ponto 7** – Proposta n.º 25/2023 - Apoio Extraordinário para a Associação Cultural Recreativa e Desportiva Zambujeirense : apreciação e deliberação; -----

**Ponto 8** – Proposta n.º 26/ 2023 - 2ª Alteração Modificativa - Inscrição de Novas Naturezas de Receita e de Despesa: Apreciação e deliberação; -----

**Abertura da Sessão:** -----

A senhora Presidente da Assembleia deu por iniciada a sessão às vinte e uma horas e quinze minutos. -----

**I - Período antes da ordem do dia:** -----

**Ponto 1 - Apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária de 21 de abril de 2023:**-----

Foi dispensada a leitura da ata, uma vez que foi enviada por e-mail para a devida apreciação. A mesma foi aprovada por unanimidade. -----

**Ponto 2 - Apreciação de Expediente:** -----

A Senhora Presidente da mesa da Assembleia deu conhecimento do e-mail a solicitar a instalação da fibra ótica no Brejão e na Azenha do Mar. A empresa DST referiu que espera a abertura do concurso público nacional para analisar a possibilidade de inserir aquelas localidades no plano de cobertura. Face à resposta, acordou-se que o e-mail será enviado para as empresas Meo e Blu. -----

Também deu conhecimento do comunicado do Município de Odemira e de Aljezur sobre a gestão da água no território. -----

**Ponto 3 - Apreciação de assuntos de interesse para a freguesia:**-----

A Sra. Carolina Silva, questionou acerca da ponte de madeira na praia da Zambujeira. O Sr. Octávio Pacheco perguntou sobre as escadas de madeira na Azenha do Mar. O presidente Dário Guerreiro referiu que estas situações estão identificadas e vão ser solucionadas. -----

O presidente Dário Guerreiro, mencionou ainda, que já colocaram contentor no Moinho da Fataca. O passadiço na entrada da Barca está pronto. Também referiu que foi pedido o reforço de ecopontos na Azenha do Mar assim como a mudança de caixotes do lixo. -----

A Sra. Carolina Silva, questionou se serão realizadas obras no Jardim de Infância de São Teotónio. O presidente Dário Guerreiro, referiu que este irá mudar de instalações para a antiga escola primária de São Teotónio. -----



## ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO

A Sra. Mariana Parreira, questionou acerca do loteamento do Casal Novo. O Presidente Dário Guerreiro, mencionou que está em andamento. -----

O Sr. Hélder Salvador, referiu que há uma infestação de pulgas e baratas em dois pontos da via pública no Cavaleiro e que o multibanco do Cavaleiro por vezes não funciona. O presidente Dário Guerreiro, respondeu que vai ser reforçada a necessidade da desinfestação das ruas e vai verificar o que está a acontecer com o multibanco. -----

A Sra. Mariana Parreira, questionou acerca da pressão de água e o presidente Dário Guerreiro, referiu que o problema está solucionado. -----

Ainda de interesse para a freguesia, a presidente da Assembleia Elisabete Pacheco, referiu as atividades que foram feitas entre abril e maio e deu conhecimento da gestão orçamental.-----

### II - Período de intervenção do público

Não houve presença de público. -----

### III - Período da ordem do dia:

**Ponto 1 – Proposta n.º 19/2023- Protocolo de Colaboração - Odemira Cultural, apreciação e deliberação:** -----

O protocolo foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Ponto 2 – Proposta n.º 20/2023 - Acordo de Colaboração para execução da Proposta Imaterial Vencedora do Orçamento Participativo Jovem 2022: apreciação e deliberação:** --

A Sra. Mariana, retirou-se da sala para a votação, uma vez que foi a proponente da proposta. O assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Ponto 3 – Proposta n.º 21/2023 - Atribuição de Medalhas de Mérito: apreciação e deliberação:** -----

O assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Ponto 4 – Proposta n.º 22/2023 - Espaço de Verão 2023 - Acordo de Colaboração Alargado: apreciação e deliberação:** -----

O assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Ponto 5 – Proposta n.º 23/2023 - Aditamento ao Protocolo de Colaboração do Centro Local de Apoio à Integração de Migrantes (CLAIM) no Concelho de Odemira Celebrado em 24/03/2022 (triénio 2022-2024): apreciação e deliberação:** -----

O assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Ponto 6 – Proposta n.º 24/2023 - Aquisição de Lote de Terreno no Malavado: Para conhecimento:** -----

Foi tomado o devido conhecimento e congratulada a iniciativa.-----

**Ponto 7 – Proposta n.º 25/2023 - Apoio Extraordinário para a Associação Cultural Recreativa e Desportiva Zambujeirense: apreciação e deliberação:** -----

O assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Ponto 8 – Proposta n.º 26/ 2023 - 2ª Alteração Modificativa - Inscrição de Novas Naturezas de Receita e de Despesa: Apreciação e deliberação:** -----

O assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade. -----

**Encerramento da sessão:** -----

Não existindo mais assuntos para tratar, a senhora Presidente desta Assembleia de Freguesia, Elisabete Pacheco, deu por encerrada esta sessão quando eram vinte e três horas e cinco minutos, da qual se lavrou a presente ata que foi aprovada por unanimidade, e assinada pelos membros desta mesa. -----

A Presidente,

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_